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O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

No âmbito do Plano de Recuperação e Resiliência (PRR) o anterior Governo assegurou o apoio

a centenas de instituições do setor social para a aquisição de viaturas elétricas, promovendo a

mobilidade sustentável e melhorando as condições de atuação dessas entidades.

Essas mesmas entidades compraram as viaturas em causa, tendo-lhes sido efetuado os

pagamentos iniciais subjacentes.

Acontece, porém, que as entidades apoiadas têm vindo a manifestar o seu profundo

descontentamento pelo facto de, desde a entrada em funções do atual governo, se verificar uma

total incapacidade de resposta aos seus pedidos, nomeadamente no que respeita ao pagamento

dos montantes totais que lhes são devidos.

Ora, tendo o governo tomado posse há cerca de 10 meses, é incompreensível que não tenha

ainda conseguido dar resposta a estas entidades, tardando em assegurar os pagamentos em

falta relativos às instituições que tiveram as suas candidaturas aprovadas no PRR.

Constata-se que existem mais de 1000 instituições que aguardam há meses o pagamento das

quantias em dívida por parte da Segurança Social, colocando em risco a sustentabilidade

financeira de muitas instituições em todo o país.

Face ao exposto e nos termos legais e regimentais veem os deputados abaixo, solicitar resposta

às seguintes questões:

1. Tem o Sr. Ministro conhecimento desta situação de incapacidade de resposta às Instituições

do Setor Social, designadamente no que respeita às candidaturas aprovadas relativas às

viaturas elétricas?

2. Que diligências foram realizadas ou estão delineadas para se assegurar o pagamento com a

maior brevidade possível às entidades em causa, no respeito pela lei?



3. Quando é expectável as entidades promotoras receberem os pagamentos em falta?
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Deputado(a)s

NUNO FAZENDA(PS)

ANA MENDES GODINHO(PS)

ANA SOFIA ANTUNES(PS)

SUSANA CORREIA(PS)

ISABEL FERREIRA(PS)

JOSÉ COSTA(PS)

PEDRO COIMBRA(PS)

GILBERTO ANJOS(PS)

WALTER CHICHARRO(PS)

JOÃO AZEVEDO(PS)

FERNANDO JOSÉ(PS)

MIGUEL IGLÉSIAS(PS)

JOSÉ RUI CRUZ(PS)

FÁTIMA CORREIA PINTO(PS)

CARLOS BRÁS(PS)

NELSON BRITO(PS)

LUÍS DIAS(PS)

PATRÍCIA CAIXINHA(PS)

RICARDO PINHEIRO(PS)

IRENE COSTA(PS)

EDUARDO PINHEIRO(PS)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
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